
ATA DOS TRABALHOS DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, realizou-se no Edi-
fício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima sessão ordi-
nária da quarta sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Da-
nilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza e Silvano Aparecido Fer-
reira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, o 
sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Secre-
tário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Vereadores, pas-
sou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discus-
são, a ata da 9ª Sessão Ordinária, realizada em 15/04/2024. Foram lidas correspondências de diversos 
órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofício nº 203/2024, recebemos 
do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 009/2024, que autoriza o Município da Estância Climática 
de Caconde a doar os lotes 17 e 18, Quadra “B” do Distrito Industrial Sebastião Mathias Thomé” à Em-
presa Flávio Henrique de Andrade – ME. Colocado sob apreciação do Plenário foi considerado objeto de 
deliberação, sendo encaminhado às Comissões de Justiça e de Finanças, para que emitam seus pare-
ceres. Foi lido e encaminhado à Comissão de Justiça e Redação, o Requerimento nº 006/2024, de au-
toria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Ivani Aparecida de Souza Possate e Silvano Aparecido 
Ferreira, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações sobre processo de licitação para compra de 
medicamentos e realização de exames laboratoriais. Recebemos com parecer favorável da Comissão de 
Justiça e Redação, o Requerimento nº 005/2024, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações sobre o projeto de reforma administrativa e o 
plano de carreira dos servidores públicos municipais. Em seguida, previamente inscrito no Expediente, 
fez uso da palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, cujo pronunciamento versou sobre 
“Abuso de Poder Político”. Logo após, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Co-
missões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra os Vereadores 
Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Saúde e Edvaldo Elias Goulart, Presidente da 
Comissão de Obras, disseram que após a sessão se reunirão com os demais membros das Comissões a 
fim de marcar suas reuniões. Complementando, disse o Presidente da Comissão de Saúde, que a Co-
missão deu entrada hoje, nesta Casa, ao Requerimento nº 006/2024, requerendo ao sr. Prefeito Muni-
cipal, informações sobre processo de licitação para compra de medicamentos e realização de exames 
laboratoriais. Com a palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de 
Justiça e Redação, disse que está aguardando o parecer da assessoria jurídica para exarar pareceres 
aos projetos que estão com a Comissão. Na sequência, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo 
oradores inscritos, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à 
ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por todos os Vereadores, foi incluído na Ordem 
do Dia, o Requerimento nº 005/2024, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações sobre o projeto de reforma administrativa e o 
plano de carreira dos servidores públicos municipais. Após comentários do autor da propositura, ela foi 
aprovada por unanimidade e será encaminhada ao sr. Prefeito Municipal. Terminada a Ordem do Dia e 
não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presi-
dente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os 
Vereadores Sandro Aparecido Martins e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o 
sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do 
que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assi-
nada,                            , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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